
 
 

 
 
 

アンケート概要  

 北柏駅から南北の駅前広場へ円滑に移動できる歩行環境を整えることを  

目的に新しい自由通路を整備するにあたり，北柏駅周辺にお住いの皆様や，  

北柏駅をご利用されている皆様に，北柏駅南北自由通路のデザインに関す  

るアンケートを実施しました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆アンケート期間：令和６年１月２６日から令和６年 2 月 2９日まで  

☆配布部数： 4,１ 0３部   

（内訳）・北柏駅周辺町会への配布：2,903 部   

     ・北口自由通路への設置：1,200 部 

 

 

アンケート結果（詳細は右ページ）  
 

回答数：1,685 部（回答率 :41.1%）  

 

 

 

Ｑ.回答者自身について 

Ｑ.選んだ案について（気にいった点や要望） 
 アンケートの結果，最も回答数の多かったデザイン案は，『 A 案：木

目調の素材を利用し，落ち着いたデザイン』でした。  

 また，選んだ案について，通路の両側ガラスを要望されるご意見を多

くいただきました。  

 

 今後はアンケート結果を参考に，自由通路の具体的な設計を進めてま

いります。  

 

 

回答者の年齢 

回答者の職業 

Ｑ.３案のデザインイメージを見て，どの案が気に入りましたか。 


